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<<0)yf] Kdmotov ayafov [...] yio v mopaymyn Tov»
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I'a Q=0: VC=0, MC=-, AVC=- Q
INa Q=10: MC10=m

Kot AVCI10 =50 y.p.

[Na Q=x, MCx = A(A\(;C) - 40%@20 LLOV.
< —

Ta Q =30, Mc30=2VO

Kor AVC30=41.6y.pn
Mo Q =40, MC40 = %QC) = 185@50/40 ~30 =60 y.p1.

Kot AVC40 =46.25 y.p. Q
Eneidn TMC40 >AVC40.
Amo: Q=40 Eexvd o mivakag TPeBPO p('xgrmpocwnsvrucr’]g
EMLYEIPNONG, TNG OTTO10G 1 cLYAPTNON np paG Oa etvau:
Qs=2IM _ g0+ 2p %7 %

50
Ioyver P=MC, Ta P —s @2*65 =50 pov.

[a P=70: Qs =-8042%
MC50 = AVE)

< VC50 = 2500y. .
Koar AVC50=2

MC60 =ﬂ@ 70 = YE0=2500 " . \iog0 = 3200 o1
AQ 60— 50

VC50 = 2@0{%
ATC@ & TC50 = 59%50 = 2950 y.p
TC@ C + VC50 < FC =2950 — 2500 =450 y.p

T KaBe povadog otabepov cuvtereoti) Ba eivanQ

é%m = 112,511

ca0 = AVO) __ (o 1850-1550
AQ 40-Q,
VCx = 1550 + 625 =2175y.n
M50 = AVO) (o 2500-2175
50-Q,
Apa AQ =45 — 35 = 10 povdadeg avénon mopaywync.

< Q1 =35 povdoeg.

< Q2 =45 povadec.
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AQ PB 175-x30

Al @) Es="22 & 06=-—"""" & x=250 Q
AP QB 15-30x
Qs=y+0*P %
175 =y =58%15 &
250 =y + & * 30 %%
y=100,5=5 0+ 5P

QD1 = Qs =>200 - 5p = 100 + 5p —>P QE =150
B) O tapaywyol Ba peyiotomom)covv okmn TPOG000H TOVG OV 1)
TIUY] GTNV Y0P GUUTEGEL LE TN ov avtiotoyel oto pécov (M)

™G YPOpKAG Kopmoing Gnn
[NaP=0,QD1 =200 uov
[wQ=0,P = 40xu

2VVETTOG: M( J (1@ 0)

H péyiom Zvvorikn Npocodog vo?»m'] Aomavn) Ba etvor:
YEmax= 100 * 20 Tl Q

A2 TwP=10:
QD1=200-5* 10
QD2 = 240 6 *

@

100 501
20%

AY 1 M o i
Kowov1<1><0 @2}30 yoti EY >0

A3 TwP @

A4 (PK(QSK-QDK)=2000 (1)
K- QDK = 100 + 5PK - 200 + 5PK=-100 +10PK (2)

1) + (2) =PK (100 + 10PK) = 2000 =>P*K- 10PK — 2000 = 0
A =9000, /A =30, P, =201 P = -10 (amoppimteton)
A5 Pp*Qp=10*150=1500 Qq = 100 + 5 * 20 = 200

Py * Qg =20 * 200 = 4000
Py * Qg — Pr * Qp = 4000 — 1500 = 2500 y.p
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